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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 4to. Trimestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia

20.00%

20.00%

##

Componentes

4 0 0

Actividades ActividadesComponentes

0 0

30.00% 50.00% 30.00% 50.00%

5

3

5 12

20.00%

2

3

15

Programa Presupuestario 
(PP)

E015 SEGURIDAD PÚBLICA P003

2

6

Total

6

15

2

COORDINACIÓN DE 
ACCIONES EMANADAS DEL 

SISTEMA NACIONAL DE 
SEGURIDAD PÚBLICA

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

84.50%

Porcentaje de 
cumplimiento:

26.65% 37.84% 30.00%

En Riesgo:

3
Evaluados al 4to. 
Trimestre:

12 1

0 0

0 0 0

Crítico:

Total:

50.00%

100.00%

0Excedido:

Aceptable: 3 8 1

1

Evidencia

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

15

60.00%

0.00%

26.67%

13.33%

9

0

4

2

TOTAL

Cantidad Porcentaje

3

0

2

1

50.00%

0.00%

33.33%

16.67%

6

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

En el Ejercicio Fiscal, se evaluaron 6 indicadores de nivel componente y 15 actividades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $            375,647,567.00  $         44,269,419.41  $             32,997,588.51  $         386,919,397.90  $         611,397,054.14 

1 E015  $            326,657,084.00  $         11,012,352.22  $                  326,656.50  $          337,342,779.72  $          475,646,904.33 

2 P003  $              48,990,483.00  $         33,257,067.19  $             32,670,932.01  $            49,576,618.18  $          135,750,149.81 

          

          

          

          

          

          

          

No.

$375,647,567.00 

$326,657,084.00 

$48,990,483.00 

$386,919,397.90 

$337,342,779.72 

$49,576,618.18 

$611,397,054.14 

$475,646,904.33 

$135,750,149.81 

 $-  $100,000,000.00  $200,000,000.00  $300,000,000.00  $400,000,000.00  $500,000,000.00  $600,000,000.00  $700,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E015

P003

Reporte Presupuestal
Cuarto Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

 

 

E015 SEGURIDAD PÚBLICA

P003 COORDINACIÓN DE ACCIONES EMANADAS DEL 
SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

 

141.00%

273.82%

84.50%

100.00%

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

En cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del Ejercicio Fiscal
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

5,911 5,922

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

4 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

2 actividades presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento inferior a
90.00%.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%.
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

De acuerdo a los datos reportados, se devengó el 141% del monto de presupuesto del
PPS E015 y el 273.82% del PPS P003.

Revisar y analizar la información presupuestal capturada, a fin de identificar las causas
que expliquen si el ejercicio de los recursos es correctos o hubo omisiones que
requieran de implementar acciones administrativas internas para que las cifras sean
consistentes.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente Ejercicio Fiscal.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente Ejercicio Fiscal.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente Ejercicio Fiscal.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente Ejercicio Fiscal.
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL
DE CONFIANZA A
INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
CON RECURSO FASP,
APROBADOS

PORCENTAJE DE INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y
MUNICIPAL QUE FUERON EVALUADOS
CON RECURSO FASP EN CONTROL DE
CONFIANZA APROBADOS

PORCENTAJE NOMINAL 1

INTEGRANTES DE LA ENTIDAD
FEDERATIVA CONFORME AL
REGISTRO NACIONAL DE
PERSONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL Y MUNICIPAL
APROBADOS EN CONTROL DE
CONFIANZA.

0 676 1,595 1,676 3,947 0 790 1,183 1,468 3441

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL
DE CONFIANZA A
INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
CON RECURSO FASP,
APROBADOS

PORCENTAJE DE INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y
MUNICIPAL QUE FUERON EVALUADOS
CON RECURSO FASP EN CONTROL DE
CONFIANZA APROBADOS

PORCENTAJE NOMINAL 2

INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
EVALUADOS EN CONTROL DE
CONFIANZA CON RECURSOS
FASP

0 4,682 4,682 4,093 4,093 96.43 0 4,682 4,682 4,093 4,093 84.07 87.18 87.18

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL
PERSONAL DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE
JUSTICIA FORTALECIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON ESQUEMA
DE PROFESIONALIZACIÓN APROBADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
APROBADOS EN EVALUACIONES
DE COMPETENCIAS BÁSICAS Y
FORMACIÓN INICIAL REALIZADAS
CON RECURSOS FASP

0 600 330 660 1,590 0 22 862 23 907

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL
PERSONAL DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE
JUSTICIA FORTALECIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON ESQUEMA
DE PROFESIONALIZACIÓN APROBADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
PROGRAMADOS PARA
EVALUARSE EN COMPETENCIAS
BÁSICAS Y FORMACIÓN INICIA
CON RECURSO FASP 

1,590 1,590 1,590 1,590 1,590 100.00 0 1,590 1,590 1,590 1,590 57.04 57.04 57.04

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA
Y LA DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS,
CONGRESOS, TALLERES, CURSOS,
REUNIONES, CONFERENCIAS Y
COMITÉS), DESAGREGADO POR SEXO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA
REALIZADAS CON LA
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

0 80 0 80 160 0 952 0 955 1,907

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA
Y LA DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS,
CONGRESOS, TALLERES, CURSOS,
REUNIONES, CONFERENCIAS Y
COMITÉS), DESAGREGADO POR SEXO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA
PROGRAMADAS CON LA
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

No. UR
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84.50%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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(%
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e Meta Programada Meta Realizada

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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0 160 0 160 160 100.00 0 160 0 160 160 1,191.88 1,191.88 100.00
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e Meta Programada Meta Realizada

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS DEL
FONDO DE APORTACINES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA.

PORCENTAJE NOMINAL 2

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES PROGRAMADOS
PARA CONVENIR LOS RECURSOS
DEL FONDO DE APORTACIONES
PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA

0 1 0 0 1 100.00 0 1 0 0 1 100.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

CONEXIÓN DE MUNICIPIOS A
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA 
CAPTURA DEL INFORME
POLICIAL HOMOLOGADO
GESTIONADOS 

PORCENTAJE DE MUNICIPIOS
CONECTADOS DIRECTAMENTE CON
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA
CAPTURA DEL INFORME POLICIAL
HOMOLOGADO, GESTIONADOS POR
LA ENTIDAD FEDERATIVA CON
RECURSO FEDERAL DEL FASP EN EL
AÑO EN CURSO.

PORCENTAJE NOMINAL 1
NÚMERO DE MUNICIPIOS
CONECTADOS A PLATAFORMA
MÉXICO CON RECURSOS FASP

0 1 0 2 3 0 1 0 2 3

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

CONEXIÓN DE MUNICIPIOS A
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA 
CAPTURA DEL INFORME
POLICIAL HOMOLOGADO
GESTIONADOS 

PORCENTAJE DE MUNICIPIOS
CONECTADOS DIRECTAMENTE CON
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA
CAPTURA DEL INFORME POLICIAL
HOMOLOGADO, GESTIONADOS POR
LA ENTIDAD FEDERATIVA CON
RECURSO FEDERAL DEL FASP EN EL
AÑO EN CURSO.

PORCENTAJE NOMINAL 2

NÚMERO DE MUNICIPIOS
CONCERTADOS CON RECURSO
FASP PARA CONEXIÓN EN EL
EJERCICIO FISCAL

0 3 0 3 3 100.00 0 3 0 3 3 100.00 100.00 100.00
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Nivel de cumplimiento de las actividades E015
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL DE
CONFIANZA A INTEGRANTES DEL ESTADO
DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL CON
RECURSO FASP, APROBADOS

APLICAR EVALUACIONES
TOXICOLÓGICAS A ELEMENTOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA
Y DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA
ESTATALES

PORCENTAJE 0 100 0 100 100 0 55.10 0 81.56 81.56 68.33 68.33

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL DE
CONFIANZA A INTEGRANTES DEL ESTADO
DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL CON
RECURSO FASP, APROBADOS

REALIZAR EVALUACIONES DE CONTROL
DE CONFIANZA A ASPIRANTES E
INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON RECURSOS
FASP

PORCENTAJE 0 30.78 30.09 21.02 81.89 0 25.33 27.90 32.76 85.99 105.01 105.01

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS
DE ESTUDIO QUE SERÁN IMPARTIDOS,
DE ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE
FORMACIÓN INICIAL Y CONTINUA
CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR
DE PROFESIONALIZACIÓN.

PORCENTAJE 0 0 100 0 100 0 0 240 0 240 240.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

REALIZAR EVALUACIONES EN
COMPETENCIAS BÁSICAS A
INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL, CON RECURSOS
FASP

PORCENTAJE 0 88 12 0 100 0 3 97 0 100 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

REALIZAR EVALUACIONES DE
FORMACIÓN INICIAL A PORCENTAJE DE
ASPIRANTES E INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y
MUNICIPAL CON RECURSO FASP

PORCENTAJE 0 0.00 27 72.53 100.00 0 0.00 22 2.52 24.93 24.93 24.93

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR FOROS RESPECTO A TEMAS DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y
LA DELINCUENCIA.

FORO 0 40.00 0 60.00 100.00 0 20.00 0 90.00 110.00 110.00 110.00
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ACTIVIDAD

PROGRAMADO REALIZADO
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 (%
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84.50%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Nivel de cumplimiento de las actividades E015
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84.50%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR ACCIONES DE PREVENCIÓN
SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA, CAMPAÑAS O JORNADAS
EN MATERIA DE PREVENCIÓN SOCIAL DE
LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA

PORCENTAJE 0 0.00 0 100.00 100.00 0 0.00 0 100.00 100.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

PROMOCIONAR LA CULTURA DE LA
LEGALIDAD CON ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y
LA DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA, A TRAVÉS DE LA
PARTICIPACIÓN DE INSTITUCIONES.

PORCENTAJE 0 0 0 100.00 100.00 0 0 0 130.66 130.66 130.66 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL
PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

GENERAR REPORTES QUE PERMITAN
DAR SEGUIMIENTO A LA ADECUADA
ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS
RECURSOS DE LOS PROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL Y
SUBPROGRAMAS A CARGO DE LAS
DEPENDENCIAS PARTICIPANTES EN EL
FONDO DE APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA.

REPORTE 1 1 1 1.00 4.00 1 1 1 1.00 4.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL
PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

EQUIPAR DE UNIFORME, VESTUARIO O
EQUIPO DE PROTECCIÓN A INTEGRANTES 
DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y
MUNICIPAL

PORCENTAJE 0 0.00 0 100.00 100.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL
PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

REALIZAR CONCERTACIÓN PARA LA
ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO O EQUIPO DE
PROTECCIÓN) PARA LA OPERACIÓN
POLICIAL

PORCENTAJE 0 0.00 0 100.00 100.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

CONEXIÓN DE MUNICIPIOS A
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA CAPTURA
DEL INFORME POLICIAL HOMOLOGADO
GESTIONADOS 

PRESENTAR SOLICITUDES PARA ENLAZAR
A MUNICIPIOS AL SISTEMA NACIONAL DE
INFORMACIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA
DE PLATAFORMA MÉXICO. 

PORCENTAJE 0 33 0 66.67 100.00 0 0 0 100.01 100.01 100.01 100.01
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN
LA TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA
COADYUVAR A
SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA CON EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS DEL
FONDO DE APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 0 0 0 1 1

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN
LA TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA
COADYUVAR A
SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA CON EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE NOMINAL 2

TOTAL DE PROCESOS
INCLUYENTES PROGRAMADOS
PARA CONVENIR LOS RECURSOS
DEL FONDO DE APORTACIONES
PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 100.00 0 0 0 1 1 100.00 100.00 100.00
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA
COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO
FORTALECIDA.

GENERAR LA PUBLICACIÓN DE REPORTES
EN FORMA TRIMESTRAL DE LOS ESTADOS
FINANCIEROS, REPORTES DE PROYECTOS
E INDICADORES DEL SISTEMA DE
RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS
(SRFT), CORRESPONDIENTE AL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA DE LOS ESTADOS Y DEL
DISTRITO FEDERAL (FASP).

PORCENTAJE 25 25 25 25 100 25 25.00 25 25.00 100.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA
COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO
FORTALECIDA.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE
SEGUIMIENTO CON LAS INSTITUCIONES
DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE
PROCURACIÓN DE JUSTICIA PARA LA
PLANEACIÓN, EJECUCIÓN, SEGUIMIENTO
Y VALORACIÓN DE LAS ACCIONES
CONCERTADAS PARA LOS PROGRAMAS
CON PRIORIDAD NACIONAL.

PORCENTAJE 0 0.00 0.00 100.00 100.00 0 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA
COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO
FORTALECIDA.

GENERAR REPORTES TRIMESTRALES QUE
PERMITEN DAR SEGUIMIENTO A LA
ADECUADA ADMINISTRACIÓN Y
APLICACIÓN DE LOS RECURSOS A CARGO
DEL CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL SISTEMA NACIONAL
DE SEGURIDAD PÚBLICA (CECSNSP).

PORCENTAJE 25 25 25 25 100 25 25 25 25 100 100.00 100.00
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UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
PORCENTAJE DE INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y  MUNICIPAL QUE FUERON EVALUADOS CON 
RECURSO FASP EN CONTROL DE CONFIANZA APROBADOS

DA1C

Incumplimiento de la meta-SE REPORTARON BAJAS, INCAPACIDADES, PROCESOS ADMINISTRATIVOS O JURÍDICOS DE 
LOS ELEMENTOS CONCERTADOS, LO QUE IMPOSIBILITA CUMPLIR CON LA META, ADEMÁS PARA EL MES DE DICIEMBRE 
SE EMITIERON 880 RESULTADOS QUE NO SE INCLUYEN DEBIDO A LA EMISIÓN DEL RESULTADO CUENTA CON UN 
TÉRMINO DE 60 DÍAS NATURALES.

2 E015
PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL CON ESQUEMA DE PROFESIONALIZACIÓN 
APROBADO.

DA1C
Incumplimiento de la meta-458 ELEMENTOS SE ENCUENTRAN EN ESPERA DE VALIDACIÓN POSITIVA CON FECHA 
MÁXIMA DE ENTREGA EL 23 DE ENERO DE 2023 Y LOS 225 PARTICIPANTES FALTANTES, NO FUERON PROGRAMADOS 
POR SU CORPORACIÓN, POR LO QUE EL RECURSO FUE REPROGRAMADO Y VALIDADO POR EL SESNSP

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

14  de 17



No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015

PORCENTAJE DE ACCIONES DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA 
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS, CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, 
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS, CONGRESOS, TALLERES, CURSOS, REUNIONES, 
CONFERENCIAS Y COMITÉS), DESAGREGADO POR SEXO.

DA1C

Resultado excedido-SE RECIBIERON SOLICITUDES DE APOYO EN ACCIONES DE PREVENCIÓN 
POR PARTE DE MUNICIPIOS E INSTITUCIONES, LO QUE HA IDO AUMENTANDO CONFORME A 
LA REAPERTURA DE ACTIVIDADES SUSPENDIDAS POR LA PANDEMIA COVID19; DEBIDO A 
ELLO Y DADO QUE LA META ES SUPERADA, PARA EL AÑO 2023, LA META FUE MODIFICADA

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
APLICAR EVALUACIONES TOXICOLÓGICAS A ELEMENTOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA
ESTATALES

DA1C
Cumplimiento de la meta-SE CUMPLIÓ EL PORCENTAJE DE AVANCE PROGRAMADO MEDIANTE EL
PLAN DE TRABAJO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022, FORMALIZADO MEDIANTE EL PROYECTO DE
INVERSIÓN Y EL ANEXO TÉCNICO DE ESTE CONSEJO ESTATAL

2 E015
REALIZAR EVALUACIONES DE FORMACIÓN INICIAL A PORCENTAJE DE
ASPIRANTES E INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
CON RECURSO FASP

DA1C

Incumplimiento de la meta-458 ELEMENTOS SE ENCUENTRAN EN ESPERA DE VALIDACIÓN
POSITIVA CON FECHA MÁXIMA DE ENTREGA EL 23 DE ENERO DE 2023 Y LOS 225 PARTICIPANTES
FALTANTES, NO FUERON PROGRAMADOS POR SU CORPORACIÓN, POR LO QUE EL RECURSO FUE
REPROGRAMADO Y VALIDADO POR EL SESNSP

3 E015
EQUIPAR DE UNIFORME, VESTUARIO O EQUIPO DE PROTECCIÓN A
INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL

DA1C

Incumplimiento de la meta-EL RECURSO PARA LA ADQUISICIÓN DEL EQUIPAMIENTO SE
ENCUENTRA COMPROMETIDO MEDIANTE CON EL CONTRATO NO. CECSNSP/DAJN/ADQ-020/2022
FIRMADO EL 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, POR UN MONTO TOTAL DE 46,792,240.08
REPRESENTANDO UN TOTAL DE 3500 ELEMENTOS DE EQUIPAMIENTO

4 E015
REALIZAR CONCERTACIÓN PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO O EQUIPO DE PROTECCIÓN) PARA LA OPERACIÓN
POLICIAL

DA1C

Incumplimiento de la meta-EL RECURSO PARA LA ADQUISICIÓN DEL EQUIPAMIENTO SE
ENCUENTRA COMPROMETIDO CON BASE EN LO ESTIPULADO EN EL ARTÍCULO 17 DE LA LEY DE
DISCIPLINA FINANCIERA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y LOS MUNICIPIOS, FORMALIZADO CON
EL CONTRATO NO. CECSNSP/DAJN/ADQ-020/2022 POR UN MONTO TOTAL DE 46,792,240.08

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS DE ESTUDIO QUE SERÁN IMPARTIDOS,
DE ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE FORMACIÓN INICIAL Y CONTINUA
CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR DE PROFESIONALIZACIÓN.

DA1C
No se cuenta con programación al periodo-POR LA FRECUENCIA DEL INDICADOR NO SE CUENTA CON
INFORMACIÓN QUE REPORTAR

2 E015

PROMOCIONAR LA CULTURA DE LA LEGALIDAD CON ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DE LA PARTICIPACIÓN DE
INSTITUCIONES.

DA1C

Resultado excedido-LA META SE SUPERÓ YA QUE, DURANTE EL 2 SEMESTRE DEL AÑO, SE CONFIRMÓ
LA PARTICIPACIÓN DE 46 INSTITUCIONES ADICIONALES A LAS CONFIRMADAS PARA ASISTIR A LA
CONFERENCIA �LA LEGALIDAD SOMOS TODOS�, LA CUAL FUE DIRIGIDA A SERVIDORES PÚBLICOS Y
PERSONAL DE LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS DEL ESTADO DE PUEBLA

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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